

Agyagosszergény Község

Önkormányzata

Képviselő-testületének

2024. január 29.

nyilvános testületi ülés



AGYAGOSSZERGÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

A/1/2024/Ny.

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Agyagosszergény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 29-én tartott nyilvános testületi üléséről.

Az ülés helye: Agyagosszergény Község Hivatalában 9441 Agyagosszergény, Kossuth u. 16.

Jelen vannak:

Radics Attila	polgármester
Márk András	alpolgármester
Hegedűsné Németh Ildikó	települési képviselő
Németh Orsolya	települési képviselő
Németh Rozália	települési képviselő

Tanácskozási joggal részt vesznek:

Csillagné dr. Fábán Éva	jegyző
-------------------------	--------

Radics Attila polgármester Megállapította, hogy a testület jelenlévő tagjainak létszáma 5 fő, így a testület határozatképes.

A polgármester ismerteti a meghívón kiküldött a napirendi pontokat és javasolja azokat elfogadni.

- I. Agyagosszergény, Mátyás utca közlekedésbiztonságának megtárgyalása
- II. Költségvetés előkészítése
- III. Egyéb döntést igénylő ügyek

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igenlő, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (I.29.) önkormányzati határozat

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadta:

- I. Agyagosszergény, Mátyás utca közlekedésbiztonságának megtárgyalása**
- II. Költségvetés előkészítése**
- III. Egyéb döntést igénylő ügyek**

Felelős: Radics Attila polgármester

Határidő: azonnal

I. Napirendi pont: Agyagosszergény, Mátyás utca közlekedésbiztonságának megtárgyalása

Radics Attila polgármester ismerteti az előterjesztést és elmondja, hogy a Mátyás utcában a néhány éves burkolat már károsodott. A parkolás tiltását túlzott szigorításnak tartja a polgármester, de a várakozni tilos tábla kihelyezését szükségesnek ítéli meg kiegészítő táblával, melyre az árajánlatot is ismerteti. Állagvédelem miatt ezt elkerülhetetlennek tartja, illetve megjegyzi a polgármester, hogy több bejelentés érkezett arra vonatkozóan, hogy milyen balesetveszélyes ezen útszakaszon a közlekedés az ott huzamos ideig parkoló autók miatt.

Németh Rozália képviselő javasolja, hogy a lakosságot tájékoztassa az önkormányzat a változásról és a lehetséges szankciókról. Megkérdezi, hogy a rendőrségtől nem kell megkérdezni, hogy ezt szabad -e kihelyezni.

A polgármester elmondja, hogy a rendőrség javasolta ezt a megoldást.

A polgármester elmondja, hogy továbbá a Mátyás utca és a Dózsa utca összekötésénél egy súlykorlátozó tábla kihelyezése is segítené a forgalomkorlátozásnál, mert ott is probléma van.

Hegedüsné Németh Ildikó Erzsébet képviselő érdeklődik, hogy az építetőknel megközelíthető más úton is a telek?

A polgármester jelzi, hogy megközelíthető és javasolja a polgármester, hogy 5 tonnás korlátozó tábla kerüljön kihelyezésre az útszakasz elejére.

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (I.29.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Agyagosszergény, Mátyás utcában „Padkán várakozni tilos!” közúti jelzőtáblát helyez el, melyre 100.000.-Ft, azaz egymillió forint költséget biztosít saját költségvetése terhére a 2024. évi költségvetésében.

Felelős: Radics Attila polgármester

Határidő: 2024. 02. 29.

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (I.29.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Agyagosszergény, Mátyás utcát és Dózsa utcát összekötő 147. hrsz-ú közterületre 5 tonnás súlykorlátozó táblát helyez

ki, melynek költségét saját költségvetése terhére biztosítja a 2024. évi költségvetésében.

Felelős: Radics Attila polgármester

Határidő: 2024. 02. 29.

II. Napirend: Költségvetés előkészítése

Radics Attila polgármester elmondja, hogy a költségvetés előkészítéséhez összegyűjtötte az idei évre tervezett fejlesztendő területeket, felújításokat. Kéri a testületet, tegyenek javaslatot.

Javasolja a polgármester az ifjúsági ház rendbetételét 2024. évben, melynek felújításához 5 db ajtó cseréje, az épület és környékének tisztítása szükséges. A konyhán tisztító festés indokolt és járólapozás is szükséges.

Németh Rozália képviselő jelzi, hogy az ebédlő rész kicsi a gyermekeknek.

A polgármester jelzi, hogy a kivitelező a kazáncserét nem hajtotta végre, ezért új szakembert keresnek.

Márk András alpolgármester közli, hogy felvette a kapcsolatot egy másik kivitelezővel.

A polgármester jelzi, hogy a termeket egymástól függetlenül jó volna fűteni.

Németh Rozália képviselő jelzi, hogy a neoncsövek cseréje szintén probléma és az óvodába létrára van szüksége a dolgozóknak. A könyvtárnál a lépcső balesetveszélyes, javítása szükséges.

A polgármester jelzi, hogy a falugondnok megveszi a héten a neonokat és a többi javítást a költségvetésben rögzítik.

A polgármester elmondja, hogy 5 lámpatest került kihelyezésre a Dózsa utcában.

Németh Rozália képviselő jelzi, hogy az iskola előtt a feltöltés mellett megsüllyedt egy autó és ezt a területet is fel kellene tölteni, illetve érdeklődik, hogy a focipálya melletti területen az árkok tisztítása és hídgyűrűk elhelyezése várható-e?

A polgármester elmondja, hogy az árok egyik fele feltöltésre kerül, a másik fele összekötésben van egy átfolyóval és a csapadékvíz elfolyása biztosított a másik oldalon, ahol lejtés kerül kialakításra, hogy a víz elfolyása biztosított legyen.

Németh Rozália képviselő jelzi, hogy a hulladékszállításra is biztosítani kell a költségvetésben egy keretösszeget.

A polgármester megjegyzi, hogy a hulladékok elszállítása együttesen, szervezeten történik, és egyetért azzal, hogy annak költségét a költségvetésbe be kell építeni.

A polgármester felveti, hogy a zöldterület karbantartására esetleg vállalkozót is meg lehetne bízni, több településen ez jól működik.

Németh Orsolya képviselő elmondja, hogy sok probléma megoldása lenne ez.

A képviselők egyetértenek abba, hogy árajánlatot kérnek területfelosztás alapján.

III. Napirend: Egyéb döntést igénylő ügyek

1. Ingtalanárverés ügye

A polgármester elmondja, hogy az Agyagosszergény, Kossuth utca 18./B. sz. alatti ingatlan ½. tulajdonjogának árverése lezajlott és a licit időpontjában tett érvényes utolsó vételi ajánlat szerint az önkormányzat árverési vevőként a licit során felajánlott árak alapján megvásárolhatja 5.300.000.-Ft értékben. hozzáteszi a polgármester, hogy az árverési előleg ára 176.222.-Ft volt.

Kéri a képviselő-testületet, hozza meg döntését!

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

4/2024. (I.29.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Agyagosszergény, Kossuth utca 18/b. ingatlan árverésén részt vesz és az árverési előlegre 176.222.-Ft árverési előleget utal Dr. Zsirai Bernadett 10103386-46600827-01000008 számú számlájára.

Továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az árverési vételárként megjelölt 5.300.000.-Ft, azaz ötmillió-háromszázezer forint összeget szintén elutalja a végrehajtó által megjelölt számlára.

Egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonjog bejegyzése ügyében a szükséges dokumentumokat írja alá és teljes jogkörrel járjon el.

Felelős: Radics Attila polgármester

Határidő: árverés szerint

Németh Rozália képviselő felveti, hogy az épület előtti árok, az udvar és a kapu rendbetétele ügyében is lépéseket kellene tenni.

2. Szabadságolási terv

Radics Attila polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint kívánja a szabadságát a 2024. évben kivenni és kéri a szabadságolási terv elfogadását.

A polgármester jelzi érintettségét és nem kíván élni szavazati jogával.

Agyagosszergény Község Önkormányzat képviselő-testület 4 egyhangú igenlő szavazattal, 0 nem és 1 tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

5/2024. (I.29.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Radics Attila polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét megismerte és azt az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

3. Rákóczi Szövetség kérelme

Radics Attila polgármester ismerteti a Rákóczi Szövetség (1027 Budapest, Szász Károly u. 1. 4. em. 1. ajtó, 1255 Bp.Pf.: 23.) kérelmét, melyben a külföldi magyar közösségek megmaradását szolgáló Magyar Iskolaválasztási Program támogatásához kéri a testület támogatását.

Javasolja a polgármester a szövetség támogatását 20.000.-Ft összeggel.

Agyagosszergény Község Önkormányzat képviselő-testület 5 egyhangú igenlő szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

6/2024. (I.29.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 20.000.-Ft összeggel támogatja a Rákóczi Szövetséget (1027 Budapest, Szász Károly u. 1.).

Egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a szövetség részére az összeg átutalásáról gondoskodjék.

Felelős: Radics Attila polgármester

Határidő: azonnal

Miután több napirendi pont és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a nyilvános testületi ülést 17.30 órakor befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.


Radics Attila
polgármester




Csillagné dr. Fábíán Éva
jegyző

